

# 河南省食品药品监督管理局简报

(2018 年第 25 期)

河南省食品药品监督管理局

2018 年 5 月 28 日

## 省局薛云伟局长到省口岸食品检验检测所 调研食品检验工作

5 月 23 日，省食品药品监督管理局局长、省政府食品安全办主任薛云伟一行赴省口岸食品检验检测所，调研食品检验工作，并亲切看望了该所工作人员。

薛云伟局长实地查看了业务管理室、微生物实验室、理化实验室等相关科室，每到一处都与一线工作人员亲切交谈，详细了解待检样品从收样分类到检验检测的整个流程，仔细询问人才队伍、仪器配备、检测项目、承检能力等情况，认真观看了检验人员的实验操作。

在实地调研之后，薛云伟局长召开了该所领导班子成员及中层以上干部参加的座谈会。会上，省口岸食品检验检测

所所长秦廷瑞介绍了该所组建以来的总体工作情况和 2018 年的重点任务，查找了工作中存在的困难和问题，提出了解决的意见建议；班子成员和中层以上干部分别结合工作职责进行了发言。

在听取了汇报发言后，薛云伟局长对省口岸食品检验检测所组建三年来取得的成绩给予了充分肯定。他指出，省口岸食品检验检测所成立以来，在所领导班子的领导下，全所同志团结一心，艰苦奋斗，克服人员少、仪器缺、任务重等困难，一手抓队伍能力建设，一手抓检验业务工作，较好地完成了各项任务，为全省食品监管工作提供了有力的技术支撑。对该所下一步的工作方向和目标，薛云伟局长提出明确要求。**一是要勇于担当作为。**食品安全关系人民群众的身体健康和生命安全，确保食品安全是民生工程、民心工程。要认真贯彻落实习近平总书记“四个最严”要求，切实保障人民群众“舌尖上的安全”。同志们的工作责任重大、使命光荣，要坚定信心，勇于担当，积极作为，为人民群众的饮食安全保驾护航。**二是要加强能力建设。**食品检验工作是做好监管执法工作的重要技术支撑，要紧密结合食品安全监管中的热点难点问题，针对影响食品安全的风险点、薄弱点，加强检验能力建设，补齐工作短板，提升检验效能，为食品安全监管工作提供科学、准确、高效的技术支撑和保障。**三要服务产业发展。**目前我省食品产业正处于由“大”变“强”的结构化转型升级阶段，要结合食品产业发展需要，充分发挥人才、技术优势，积极参与食品安全国家标准和地方标准的

制修订，推动全省食品企业提升质量安全保障水平，增强核心竞争力，打造更多的全国全球知名品牌，促进全省食品产业持续健康快速发展，进一步夯实保障食品安全的产业基础。（省口岸食检所）

## 省局薛云伟局长到平顶山市 调研食品药品监管工作

5月24日，省局薛云伟局长、副巡视员王建防带领省局相关人员到平顶山市调研食品药品监管工作。

薛云伟局长先后听取了平顶山市食品药品安全监管工作汇报，深入国药控股平顶山公司了解企业生产经营情况和落实生产质量管理规范情况，实地查看叶县乐易购（美林湖）超市、食品安全实景培训学校、叶公古街、昆阳食药监所，深入乡村了解农村集体聚餐点和“三小”整治工作情况。在乐易购（美林湖）超市，薛云伟局长用手机现场扫描货物二维码，查询批发企业相关信息；在昆阳食药监所，薛云伟局长看望了基层监管人员，并深入了解人员配备、管辖区域和日常监管工作情况。

薛云伟局长指出，食品药品安全是重大的民生使命，要有责任意识，危机意识，要有责任担当，时刻放在心上，扛在肩上，抓在手上，落实在行动上，工作上要出新亮点出新经验。平顶山市高度重视食品药品监管工作，积极探索食品

安全监管新方法，不断提升基层能力建设，监管工作具备坚实基础，形成了自身特色。下一步，要继续探索创新，理清工作思路，健全工作机制，明确工作载体，争取给全省创造更多食品药品监管经验，进一步提升食品药品监管水平，保障人民群众饮食用药安全。（平顶山市局）

---

主送：省局领导。

抄送：各省辖市、省直管县（市）局，郑州航空港经济综合实验区局，省局机关各处室、各直属单位。

---

河南省食品药品监督管理局办公室

2018年5月28日印发